XI региональный конкурс любительских видеофильмов, посвященных экстриму и туризму на призы магазина «Альп Индустрия» (г. Новосибирск)

Условия участия  

-К участию в конкурсе принимаются все желающие.

-Место съемок, сезон, состав участников, вид активности, способ съемки, жанр ролика – без ограничений.

-Для участия в конкурсе необходимо: 1) подать заявку на участие по е-mail с указанием всех контактов,  длительности фильма  и кратким описанием проекта. 2) прислать трейлер фильма (краткий анонс, длительность не более 1 мин., формат avi /mpeg)   для размещение на официальной странице  фестиваля и   в соц. сетях. 3) предоставить фильм в высоком качестве на  CD/DVD диске в форматах avi /mpeg. 

-Продолжительность фильма не должна превышать 10 мин.  

-Сюжет фильма должен соответствовать теме конкурса (путешествия, туризм, активный отдых, экстремальные виды спорта). 

- В видео материалах не допускается присутствие не санкционированной рекламы (рекламой в данном случае считаются: размещение логотипов и  упоминание компаний и ТМ, рекламные тексты, присутствие в кадре рекламных материалов: баннеров, флагов и т.д.)

-В видео материалах не допускается сцен жестокости и насилия, нецензурной лексики, действий и выражений,   оскорбляющих национальное достоинство  или религиозные чувства людей.

-Все работы проходят предварительный отбор. Орг. комитет оставляет за собой право не допускать к участию ролики не соответствующие условиям конкурса.

Условия судейства

-Конкурс проходит в два этапа. На первом этапе  работы оценивает жюри, состоящее из экспертов, лидеров мнений и представителей партнеров проекта. В финал выходят пять лучших работ.

- Жюри оценивает:

-мастерство съемки и монтажа;

-сюжет и оригинальность подачи материала;

-Второй этап (финал) проходит в кинотеатре, где путем голосования зрителей определяется победитель «Приза зрительских симпатий».

Награждение участников

1.Награждение проходит в двух номинациях «Лето», «Зима». Отдельно награждается номинация «Народное признание»  (Приз зрительских симпатий). Победители конкурса награждаются призами от партнеров проекта.  ГранПри  видео конкурса предоставляет магазин «Альп Индустрия» (г. Новосибирск) 

Программа проведения  фестиваля «eX-Video Fest».

10 октября -5 ноября  Прием заявок видео конкурса по e-mail  marasu@mail.ru 

27 октября-5 ноября Прием работ видео конкурса по адресу г. Новосибирск, ул. 1905 года -93 (тел. 220-09-43, 220-09-26)

7 ноября I этап конкурса. Магазин «Альп Индустрия» Закрытый просмотр, работа жюри, определение финалистов конкурса. 

10 ноября Мастер-класс фестиваля «eX-Video Fest». Кинотеатр «Пионер»  

19.00 Показ премьерных фильмов «Территория снега» (Action Brothers)  и др.

11 ноября II этап конкурса.  Кинотеатр «Пионер»  

19.00 Финал XI регионального конкурса любительских видеофильмов посвященных экстриму и туризму. Работа жюри. Определение победителей отдельных номинаций. Зрительское голосование. Церемония награждения победителей.

Дополнительная информация по условиям участия по тел. +7 960 799 78 83 Алексей 

Для представителей СМИ аккредитация по e-mail: event-nsk@yandex.ru и тел. +7 923 220 44 33 Жарко Анжела 

