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Двухдневный рогейн «Осенний марафон», 5-6 сентября 2015 

Сбегали с Димой 2-дневный рогейн в рамках фестиваля приключенческих гонок «Осенний марафон - Сплав 2015» под Петушками во Владимирской области. Команда №201 «Плюшканы». Мы четвертые из девяти смешанных команд МЖ. Результаты.

Это мой третий рогейн, у Димы - четвертый. Мы даже купили еще один компас! В ориентировании у нас несомненный прогресс (если это можно так назвать): впервые мы нашли все КП, которые искали, причем без посторонней помощи! А поиск КП - наш главный затык.

Набрали 127 очков, а лучший результат в абсолюте (среди всех типов команд) - 147 (Марина Галкина). Таким образом, мы слили всего 20 очков из 147, т.е. менее 14%. До этого мы проигрывали лидерам общего зачета 38-40% по очкам, и при этом наш результат был близок к результатам тех, кто ходит пешком, но хорошо ориентируется.
Правда, сейчас участников относительно мало. Но всё равно я очень довольна.
Так или иначе, от нулевого уровня людей, впервые взявших в руки карту и компас, мы с Димой отодвинулись на 3 и 4 шага, по количеству стартов :-)

Получив карту, я осознала, что не понимаю в ней половину условных обозначений. Спасибо, «деть болот» Дима Шемятихин мне объяснил про значки завалов, ям, вышек, отдельно стоящих деревев и границ растительности.

Воды в лесу сейчас заметно меньше, чем в мае, когда мы там 3 дня гуляли с ребенком. В частности, в районе моста через Сеньгу сейчас небольшое болотце глубиной по щиколотку, а тогда было так и так.

Но на второй день мы все равно нашли место для купания. Ну да, в субботу-то и так шел дождь, было не актуально, зато в воскресенье - самое оно :-) Это канава вокруг озера Мошное. Не очень широкая, но перепрыгнуть нереально. Я там (вслед за Димой) окунулась по шею, при этом дна не достала. Вылезла вся в ряске. А по виду мы думали, что будет не сильно выше колена. А вообще, конечно, сами дураки, что оказались между канавой и озером. Надо было севернее переходить по бревнам, как все условно нормальные участники. Тогда бы мы отделались погружением по колено снизу, а не сверху :-) Впрочем, в +15 купание меня не напрягает, и вообще не думаю, что я стала сильно мокрее (ну разве что волосы прополоскались в болоте).

Двухдневный формат мне понравился. 6 часов в первый день и 4 часа - во второй. Причем мне второй день физически дался легче, чем первый, и даже колено каким-то волшебным образом не болело (а накануне я еле-еле дохромала до финиша, многократно переходя с инвалидного бега на шаг и обратно). А всё потому, что после первого дня у Димы распухла и воспалилась надкостница, и он не особо рвался убегать вперед. Обычно он умчится, а потом стоит и ждет меня со скучающим видом, давя мне на психику. А тут я бежала в комфортном для себя темпе.

Самым сложным было уговорить Диму стартовать на второй день. Он не хотел, справедливо полагая, что мы (особенно он) к этому не готовы из-за почти трехнедельного бегового перерыва (не готовы бежать, а пешком ходить смысла нет). Были в велопоходе, а после велика беговые мышцы совершенно атрофируются, что чревато травмами. После возвращения Дима успел побегать только один раз, а я - один раз с ним 23 км и еще 3 раза в парке по 40-60 минут (и считаю, что в принципе подготовилась).

Выйти на старт второго дня я его уговаривала весь вечер и всё утро.
- Какая неугомонная тётя! Хуже, чем десять младенцев!
- Об этом надо было раньше думать, когда вас, Плюшкан, угораздило со мной связаться!
- Ну так с возрастом пора бы остепениться, а у вас всё прогрессирует!
А ещё сказал, что я себя доведу до того, что через несколько лет мне понадобятся дорогостоящие костыли, и наш семейный бюджет треснет по швам :-)
В общем, я уже почти смирилась, что бежать (или идти) мне одной вне зачёта, но утром Дима встал, поел, подобрел и согласился еще немного помучиться.

В первый день народ жаловался на неточности карты, из-за которых возникли проблемы со взятием некоторых КП, поэтому многие участники, в том числе асы уровня Саши Тониса, опоздали на финиш и получили большие штрафы. (Некоторые участники опоздали больше, чем на полчаса; в этом случае результат не засчитывается.) В частности, больше всего претензий у народа было к группе из пяти близко друг к другу расположенных КП без чётких ориентиров. Мы же Димой эту группу забраковали сразу, потому что даже без ляпов в карте мы бы на поиск этих КП потратили кучу времени, и не факт, что нашли бы. Наш вариант - дальние дорогие КП, не очень сильно запрятанные, с длинными перегонами по дорогам. Больше бегать, меньше искать. Не то чтобы я так хорошо бегала, но ориентируемся мы еще хуже, чем я бегаю, и практика показывает, что такой план для нас эффективнее.

И в первый, и во второй день нам пришлось выкинуть из своего плана по несколько КП, иначе мы бы опоздали на финиш. А так прибежали с запасом в 7 и 3,5 минуты. При этом в первый день, несмотря на «минус несколько КП», длина по прямым оказалась как в плане (31 км) (значит, перед стартом я рассчитала расстояние в стиле Шефа), а во второй - даже больше, чем в плане (но мы один КП добавили). Вот наш порядок взятия КП: день 1 и день 2.

Наверное, самый крупный наш ляп - пропуск 81-го КП в первый день. К нему был длинный перегон по дороге (около 4 км), и мы расслабились.
Дима спохватился первым.
- Кажется, мы уже всё пропустили - вон, дорога уже развернулась!
- Да не, рано! Это, наверное, локальный изгиб дороги. Я засекла время. Вряд ли мы бежим быстрее 10 км/ч, значит, от той развилки - минимум 24 минуты, а мы бежим меньше!
И мы пробежали ещё немного. КП не видать. По легенде, он должен быть у дороги рядом с разрушенной охотничьей вышкой.

В общем, оказалось, что Дима был прав, и мы промахнулись больше, чем на километр. Немного попререкались. Потупили в раздумьях, что делать дальше - бежать назад или забить. В итоге вернулись, КП нашли. Оказалось, там не вышка, а дерево с прибитыми поперечными дощечками-ступеньками. Потеряли примерно 16-18 минут, в принципе для нас это не очень много (на поиски некоторых КП мы тратим столько же и даже больше). Но всё равно обидно. И, конечно, виновата оказалась я, а кто ж ещё.

Ну и по мелочи тоже приходилось возвращаться к пропущенным КП. Например, к 26-му. Тоже побегали туда-сюда. С дороги не виден, по легенде - «северная вершина пологого бугра, сухая сосна с двойной вершиной». И в карте в этом месте горизонталь - типа, перепад высот. Я в упор не вижу никакого перепада высот! Мещёра плоская, как стол, фиг знает, где у них тут бугор, а где впадина. И все-таки Дима, пробежавшись по лесу параллельно дороге, этот КП нашел.
- Ну, если это бугор, то я - испанский лётчик!

А, ещё зачётное КП 72! Вот тут мы тоже хорошо развлеклись. «Западный конец второго с севера вала». И в карте показан квадратик из пересекающихся под прямым углом валов, штук пять в одном направлении и три - в другом. Угол квадратика - справа от дороги (при нашем направлении движении с юга), но сквозь лес валы не видны. Конечно, мы их успешно пропустили, но не пропустили боковую тупиковую дорогу вокруг. Она делает крюк, зато приводит вплотную к дальнему от нас валу - тут промахнуться невозможно. Увидели мы эти валы и прифигели. Песчаные бугры выше человеческого роста, поросшие травой и молодыми елками. Не поймешь, где у них края - они как-то невнятно пересекаются. И пересчитать невозможно, потому что видишь только ближние, а сколько их дальше - хз. Мы долго тупили, пытаясь определить, где север, а где юг где границы квадрата. Я ходила по верхам, а Дима внизу, залез там в какую-то колючую проволоку... А следов там было дофига - видимо, много наших коллег уже здесь успело погулять. В конце концов нам всё-таки удалось идентифицировать нужный вал и найти его правильный конец с КП.

А ездили мы на это мероприятие всей семьей, с вечера пятницы до вечера воскресенья.

Край палаточного лагеря, где мы стояли:



(Наша палатка сзади, на фотке не видна.)

На время рогейна ребёнка (8 лет) оставляли одного среди незнакомых ему людей. Первый раз в жизни. Предварительно мы договорились с Илоной, что за ним присмотрят. В принципе, он общительный (более общительный, чем мы с Димой вместе взятые), сразу скорешился с другими детьми. Когда пошел провожать нас на старт, его в детской компании уже хватились и искали :-) Но я очень волновалась, как он там будет без нас. Спасибо всем знакомым и незнакомым, кто за ним приглядывал.

В субботу старт был поздний - в 12-30, Алёша всё утро был занят: копал яму и пилил дрова рядом с палаткой. А мы с Димой ушли за водой к речке. Когда вернулись, обнаружили его в стартовом городке, рыдающего, в сопровождении Марины. Он подумал, что мы уже стартовали, его не предупредив.
Но в итоге всё было нормально, мне кажется, он неплохо провёл время. Говорит, что понравилось. И спрашивает про детские старты для родителей с детьми. "Но чтобы поменьше по времени, часа на два!" :-) Лодырь :-)

Из развлечений там был веревочный городок:




И качели из бревна:




Помимо взрослых соревнований (мультигонка, беговой рогейн, велорогейн и трейлраннинг), проводился мини-рогейн в семейном формате - для родителей с детьми. Алёша изначально никуда не собирался, но ходил с какой-то девочкой и ее мамой (маму я даже не видела) на дистанцию, они взяли 4 КП, потом мне с гордостью по карте показывал.

В субботу весь день с перерывами шел дождь, а за 5 минут до нашего финиша он превратился в ливень. И вот добежали мы, под этими потоками воды идем к месту раздачи супа, а наш ребенок радостно мчится нам навстречу в одном термобелье, без куртки.
- Алёша, ты с ума сошёл? Где куртка?
- Куртка? Куртка... Не знаю... Там где-то валяется!
Но вроде не замерз, и куртка потом нашлась.

А еще Алеша маленькой ножовкой (вон она сверху лежит) напилил гору сырых дров:



Сырые дрова для костра не годятся, зато ребенок долго занят и доволен - что еще нужно? Рукояткой пилы натер себе на ладони мозоль страшного вид, но это его абсолютно не смущало.

А вечером они с папой эту пилу сломали. Пила Марины Галкиной, так что теперь с нас причитается :-)

Ну и огромную яму они выкопали, куда ж без ямы-то. Все дружественные младенцы-соседи собрались поглазеть:




Устал Алёша, наверное, не меньше, чем мы от своего рогейна. Обычно он отрицает, что хочет спать: «Нет-нет, я еще не хочу спать!» - и засыпает на полуслове. Но тут в субботу вечером сам сказал Диме:
- Пап, я уже хочу в палатку!
И Дима его уложил, пока я слонялась по палаточному городку и пила коньяк с чужими мужчинами, закусывая спонсорскими «спорт-марафоновскими» апельсинами :-)

Вечерние посиделки:




Планирование дистанции:




Отдых после финиша второго дня:




Обратно от места соревнований до Петушков (около 5 км) нас подвез Андрей Сашин, неслучайно оказавшийся в этом районе, на своем УАЗике. Это машина-зверь: на ухабах подбрасывает так, что подлетаешь до потолка. Кресло там только одно (помимо водительского), а вдоль окон - узкие приступочки, на которых мы сидели, пытаясь не свалиться. Вот это аттракцион!

На дистанцию я фотик не брала. Мои фотки стартового городка и палаточного лагеря (14 шт., включая те, что выше).
Ссылки на фотки разных авторов тут.

Спасибо организаторам за праздник, а соседям по лагерю - за компанию и прекрасные выходные! Была рада увидеть давних знакомых и всех тех, с кем удается пересекаться реже, чем хотелось бы.





(с Машей Громовой)
