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Пресс-релиз

Магазин «Альп Индустрия»

Творческое объединение «Ивент» 

Представляют

eX-video Fest
Пятый элемент


Вода/воздух/горы/снег

Место съемки - без ограничений! Время съемки - без ограничений! Жанры фильма - без ограничений! 

Вид активности - без ограничений! Состав участников - без ограничений!

             Движенье без ограничений!


Фестиваль фильмов посвященных экстриму и туризму проходит в Новосибирске с 2005г.  Начавшись как небольшой  клубный конкурс любительских фильмов,  это событие давно уже переросло рамки «хоум видео» и вышло на «большие  экраны». Фестиваль неоднократно проводился в разных кинотеатрах города (отчеты на www.event-nsk.ru), воспитал настоящих мастеров спортивной и экстремальной съемки и стал местом встречи всех «влюбленных в риск, скорость, высоту».


Этой осенью  eX-video Fest предложит программу для самого широкого круга любителей туризма и экстрима.

Программа

10 октября-7 ноября I этап XI регионального конкурса любительских видеофильмов, посвященных экстриму и туризму. Магазин «Альп Индустрия»  

10 ноября Мастер-класс фестиваля. Кинотеатр «Пионер» Всероссийская премьера горнолыжного фильма  «Территория снега» Компания Action Brothers (г. Москва) Нач. в 19.00  

11 ноября  II этап видео конкурса.  Кинотеатр «Пионер»  

Финал XI регионального конкурса любительских видеофильмов посвященных экстриму и туризму. Нач. в 19.00

XI региональный конкурс любительских видеофильмов, посвященных экстриму и туризму на призы магазина «Альп Индустрия» (г. Новосибирск)


Традиционно в рамках программы фестиваля проводится  «Региональный конкурс любительских видеофильмов», который собирает  любителей экстремальных видов спорта и активного образа жизни со своеобразным отчетом о прошедшем сезоне.


Конкурс проводится в два этапа. На первом этапе работы оцениваются и  отбираются жюри из числа известных экстремалов и профессиональных операторов. Второй этап состоит из открытого просмотра  работ финалистов в кинотеатре,  судейства жюри и голосования зрителей.  В этом году победители определятся в номинациях: «Лето», «Зима» и «Народное признание». При этом участники не ограничены в выборе места съемок, видов активности, состава участников, жанра работ. Девиз этого фестиваля «Движенье без ограничений!». Условия участия на www.event-nsk.ru
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Всероссийская премьера фильма "Территория снега" от Action Brothers. 


Action Brothers – объединение профессионалов в экстремальных видах спорта и видеосъемке.
"Территория снега"- третий крупномасштабный проект компании. Фильм о катании и о людях не мыслящих себя вне этой реальности. Он снимался с ноября 2010 по июль 2011 и стал самым масштабным, трудозатратным  и дорогостоящим в истории Action Brothers. В этом году для создания интересного фильма участники команды Action Brothers  открыли для себя неизведанные регионы катания, забрались туда, где не ступал ботинок лыжника, увидели непреступные пики гор, нетронутую целину, дикую природу, которая завораживает взгляд. Теперь они готовы рассказать вам истории этих путешествий, и открыть территории новых склонов, рельефов, эмоций и впечатлений! 
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ACTION BROTHERS





Территории снега раскатывают: Иван Малахов, Николай Пиотровский, Анна Ханкевич, Евгений Егоров, Анна Орлова, Эмиль Абдуллин, Артем Глебов, Григорий Фузеев, Андрей Ануфриев, Павел Корпачев, Антон Голубев, Иван Олейников, Максим Ануфриков, Александр Венедиктов, Аркадий Казаков, Антон Цюх, Егор Корецкий, Алексей Будорацкий, Александр Сучков, Николай Сучков и другие.

Места съемок: Приисковый, Шерегеш, Даван, Архыз (Heli-ski), Красная Поляна, Тинь, Лаакс, Авориаз, Ле Дез Альп, Рука, Смоленск, Камчатка (Heli-ski).

Продюсеры: Николай Пиотровский и Иван Малахов.

Операторы: Максим Рословцев, Артем Курепин, Сергей Фирсов, Николай Пиотровский, Иван Малахов, Александр Чижов, Юрий Кутепов, Андрей Кецкало, Paul Watt и другие.

Фотографы: Александр Чижов, Кирилл Поваринцев, Артем Курепин, Андрей Дмитрячков, Андрей Британишский, Артем Ермаков, Дмитрий Гвоздик, Николай Орлов, Максим Балаховский и другие.

Координатор проекта Анжела Жарко

+7 923 220 44 33
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